

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.04.2009 09:23:00

формирования заключения врача: 20.04.2009 09:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/87945/answer/87946>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Для назначения адекватного лечения недостаточно одного анализа мочи. Необходимо выполнить обследования на ЗППП методом ПЦР, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (чтобы уточнить, какие именно обнаружены бактерии, в каком количестве). С результатами надо обратиться к урологу на очный прием, заочно никто Вам лечение не назначит. Удачи.